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Да је опозиција бирала Вучићеве посланике и Вучићеве скупштинске функционере
не би могла боље да изабере. Тешко да постоји састав који би ефикасније радио за
опозицију од овог који нам је сада приказан – каже за Данас социолог Срећко
Михаиловић, коментаришући нови сазив Скупштине Србије.

  

  

Додуше, додаје он, питање је да ли би опозиција могла да се договори о за њу најбољем
саставу СНС-Скупштине.

  

– Сада је на опозиционој скупштини да оптимално искористи овакав састав скупштинског
тима политичких противника. Објективно гледано, свеједно је ко се налази у
СНС-Скупштини и у опозицијској Скупштини, јер те људе нису бирали грађани, већ
партијски лидери. Ако се има на уму да ће постављени посланици представљати оне који
су их изабрали, онда је јасно да ће грађани од овакве скупштине мало вајде имати –
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сматра саговорник Данаса.

  

Упитан да ли је кренуло ново доба на политичко друштвеној сцени у Србији, имајући у
виду да се после дуго времена опозиција вратила у парламент, Срећко Михаиловић
констатује да су „вратили са подужег годишњег одмора”.

  

– Видећемо колико су се одморили, колико су се освежили, колико су памети и снаге
прикупили. Да је било памети не би ни ишли на одмор. Нема одмора за политичке
партије. Или Скупштина или улица. Али и једна и друга опција захтева непрестану
комуникацију са присталицама и потенцијалим присталицама, без чекања тиражних
новина и гледане телевизије. На пример, да раде онако како је Вучић радио док није био
на власти, да шипче по Србији онако као су то своједобно радили Зоран Ђинђић и Слоба
Гавриловић… – истиче саговорник Данаса.

  

Како каже, од новог сазива Скупштине – не очекује ништа.

  

– Можда, понекад, аутобус без возног реда на линији Границе – Младеновац. Кад год је
Србија чекала, од тога ништа није било. Но, без цинизма, не очекујем већ се надам да ће
се посланици који су заступници промене не само актуелне власти, већ постојећег
система, да ће се у Скупштини понашати достојанствено и да ће заступати грађанску
Србију ослобођену партократије и сваке владавине непоштених и покварених
бескичмењака и подрепака. Очекујем да у Скупштини не буде као оно ударио тук на лук.
Но, ако се на псовку одговара јачом псовком, ако се на глупост одговара већом
глупошћу, онда опет ништа! – закључује Михаиловић.

  

(Данас, Нова)

  

 2 / 2


